

Секции межрегионального фестиваля исследовательских работ «Открытие мира»-2018

Начальная школа:

«Основы наук», «Здоровье и спорт», «Зеленая планета», «В мире животных», «Культура и традиции», «Краеведение», «Искусствоведение», «Техника и изобретательство», «Мир информатики», «Мы – россияне», исследования в области литературного творчества.

Основная школа: *Астрономия, космонавтика и авиация, биология, география, история, археология, искусствоведение, лингвистика, литературоведение, математика, экономика, социология и право, физика, химия, здоровье человека, психология, физкультура и спорт, экология, краеведение;* исследования в области литературного творчества (собственные стихи, проза).

Старшая школа:

Естественные науки: биология, медицина, география, математика, физика, техническое творчество и изобретательство, химия, экология;

Гуманитарные науки: искусствоведение, история, археология, военная история, политология, краеведение, этнография, культурология, лингвистика (русский, английский, немецкий, французский языки), литературоведение, педагогика, психология, право, экономика, философия

Каждый участник решает сам, в какой секции будет представляться его работа. Представление одной работы в разных секциях не допускается.

Порядок проведения межрегионального фестиваля исследовательских работ «Открытие мира»

1. Образовательные учреждения направляют в МБОУ «Гимназия № 2»:

- с **01.03 по 12.03.2018** заявки на участие принимаются на сайте гимназии ([//gimnazia2.edu-nv.ru/regform/](http://gimnazia2.edu-nv.ru/regform/)). После 12.03.2018 заявки не принимаются.

Ученические работы принимаются в оргкомитет 23, 24, 26 марта 2018 с 10.00 до 17.00 часов каб.104, каб.111 в печатном виде и на электронном носителе.

Целью экспертизы работ на заочном этапе Фестиваля является установление соответствия работы учащегося требованиям к оформлению, структуре и содержанию исследовательской работы. К участию в Фестивале допускаются исследовательские работы по обозначенным направлениям.

Работа должна быть выполнена обучающимся самостоятельно. При подготовке работы допускается участие научных руководителей в качестве консультантов. У работы должен быть только один автор. **Коллективные работы** к участию в Фестивале не допускаются.

Работы, оформленные с нарушением правил, обозначенных в данном Порядке, а также представленные позднее объявленных сроков, не рассматриваются. Не рассматриваются также работы, заявленные на Фестиваль в прошлом году

Оргкомитет оставляет за собой право отбора присланных материалов, а также право проверки несанкционированного использования объектов чужой интеллектуальной собственности.

Наличие заимствований в работе определяется с помощью интернет-сервиса www.antiplagiat.ru.

Рекомендуемый оргкомитетом фестиваля минимальный процент оригинальности текста статьи для обучающихся начальной школы – 45%, средней и старшей школы – 60%.

С 27 марта по 5 апреля проводится **заочный этап** фестиваля.

По результатам заочного этапа оформляется рекомендация для участия в XX Всероссийской студенческой научно-практической конференции Нижневартковского государственного университета по отдельным секциям: «Юный документовед» (10-11 класс), «Будущий филолог» (10-11 класс), «Молодой исследователь в области архитектуры, дизайна, изобразительного и декоративно-прикладного искусства» (5-11 класс), «Начинающие исследователи» (1-4 классы).

Итоги заочного этапа фестиваля публикуются на сайте МБОУ «Гимназия №2» **6 апреля 2018 года.**

Работы, представленные на Фестиваль, не рецензируются и не возвращаются.

2. Материалы, представляемые на заочный этап Фестиваля (при сдаче работ для заочного этапа)

1. Заявка образовательного учреждения на участие обучающихся в Фестивале, оформленная по форме, предусмотренной данным Порядком заверенная подписью руководителя и печатью.

№	Ф.И.О. участника	класс	секция	Название работы	Ф.И.О. научного руководителя	Контакты

2. Исследовательская работа обучающегося, оформленная в соответствии с требованиями, изложенными в данном Порядке в печаном экземпляре и на CD -диске или накопителе .

При оформлении папки не допускается самопроизвольное выпадение материалов.

3. Требования к оформлению работы:

Исследовательская работа оформляется в двух экземплярах – один экземпляр сдаётся на заочный этап Фестиваля, второй участник Фестиваля использует во время выступления на очном этапе Фестиваля.

Общие требования к работе

1. В структуру работы входят следующие части:

- титульный лист;
- план исследований;
- исследовательская работа.

Каждая часть работы выполняется на отдельных листах, части между собой не скрепляются. Исследовательская работа оформляется в соответствии с шаблоном, предусмотренным данным Порядком.

Требования к тексту работы

Весь текст выполняется на стандартных страницах белой бумаги формата А4 (размеры: горизонталь – 210 мм, вертикаль – 297 мм). Текст печатается ярким шрифтом (размер шрифта – 12 кегель) через полтора интервала между строками на одной стороне листа. Весь машинописный и чертежный материал должен быть хорошо читаемым.

Содержание работы :

В связи с использованием шифра при проверке работы оформляется 2 титульных листа. На **титульном листе №1** должно быть указано: название мероприятия, название секции, тема работы; сведения об авторе (фамилия, имя, отчество, образовательное учреждение, класс/объединение) и научном руководителе (фамилия, имя, отчество, ученая степень и звание, должность, место работы). Сокращения не допускаются.

На **титульном листе №2** должно быть указано: название мероприятия, название секции, тема работы; **сведения об авторе** (фамилия, имя, отчество, образовательное учреждение, класс/объединение) и **научном руководителе** (фамилия, имя, отчество, ученая степень и звание, должность, место работы), **образовательном учреждении отсутствуют**. Указывается графа «Шифр» №_____.

План исследований должен содержать следующие разделы: проблема или вопрос, подлежащий исследованию, гипотеза; подробное описание метода исследования; библиография (хотя бы три основные работы, относящиеся к предмету исследования).

Исследовательская работа включает в следующие разделы: введение, основная часть (состоит из подразделов: теоретическая часть и практическая часть), заключение, список литературы, приложения.

Все сокращения в тексте работы должны быть расшифрованы.

Объем текста не должен превышать 10 стандартных страниц.

Для приложений может быть отведено дополнительно не более 10 стандартных страниц.

Иллюстрации выполняются на отдельных страницах, которые размещаются после ссылок в основном тексте. Не допускается увеличение формата страниц, склейка страниц иллюстраций буклетом и т.п. Нумерация страниц производится в **правом верхнем углу**. **Основной текст доклада нумеруется арабскими цифрами, страницы иллюстраций - римскими цифрами.**

На первой странице печатается содержание.

Список литературы выстраивается и нумеруется по алфавиту фамилий авторов. Библиографическое описание литературы осуществляется в соответствии с установленными нормами.

Не принимаются и не регистрируются материалы:

- неполные пакеты материалов;
- пакеты материалов, оформленные с нарушениями правил;
- работы, не соответствующие тематике секций Фестиваля;
- работы неисследовательского характера (описательные работы, эссе, рефераты, работы, не содержащие собственных результатов исследования автора).

Информация об участниках, прошедших в очный этап Фестиваля направляется в образовательные учреждения по электронной почте в срок до 06 апреля 2018 года.

4.Выступления обучающихся с результатами исследовательской деятельности на очном этапе Фестиваля 14 апреля 2018 года

На тематических секциях участники представляют результаты исследовательской работы перед членами жюри и своими сверстниками. Защита работы сопровождается демонстрацией материалов, иллюстрирующих выполненную работу (возможна слайдовая презентация).

Продолжительность выступления не более 7 минут. Ответы на вопросы членов жюри в течение 3 минут.

В каждой секции работает жюри, оценивающее достижения автора в исследовательской деятельности, качество выступления и презентации работы. Оценка работы в виде

баллов и рекомендаций заносится в экспертный лист участника и учитывается при подведении итогов Фестиваля.

Критерии оценки защиты научно-исследовательских работ

- Качество выступления, презентации, логика изложения.
- Проявление глубины и широты знаний по излагаемой теме.
- Культура речи.
- Умение вести дискуссию.
- Соблюдение регламента.

Подведение итогов и награждение участников Фестиваля.

Победителей и призеров внутри тематических секций определяют жюри по итогам заполнения сводной ведомости оценок участников Фестиваля, которая оформляется на основе индивидуальных оценочных листов результатов экспертизы и результатов публичной защиты работ участников.

Победителями Фестиваля признаются участники, набравшие наибольшее количество баллов, при условии, что количество набранных ими баллов превышает половину максимально возможных.

Количество призеров Фестиваля определяется, исходя из квоты, установленной организатором Фестиваля.

Решение жюри заносится в протокол, который подписывают председатель и члены жюри.

Торжественная церемония награждения победителей и призеров Фестиваля проводится 28 апреля 2018 года.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА
«ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНО-ТВОРЧЕСКИЙ ПОТЕНЦИАЛ РОССИИ»
МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ РАБОТ
«ОТКРЫТИЕ МИРА»
город Нижневартовск

Введите название

Секция

Автор:

Фамилия, имя, отчество

Класс

Муниципальная общеобразовательная
средняя школа №1

Руководитель:

Фамилия ,имя,отчество

учитель (предмет)

Муниципальная общеобразовательная
средняя школа №1

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА
«ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНО-ТВОРЧЕСКИЙ ПОТЕНЦИАЛ РОССИИ»
МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ РАБОТ
«ОТКРЫТИЕ МИРА»
город Нижневартовск

Введите название
Секция

Шифр _____